



# 崇川区召开疫情防控指挥部会议,要求全区上下慎终如始—— 抓紧抓实抓细常态化疫情防控

**晚报讯** 6月15日,崇川区疫情防控指挥部召开会议,贯彻落实习近平总书记关于疫情防控工作的一系列重要讲话指示精神,落实国务院联防联控机制和省省委省政府最新部署要求,研究进一步做好常态化疫情防控和当前疫情防控重点工作,强调要坚决克服麻痹思想、侥幸心理、松劲心态,慎终如始抓紧抓实抓细常态化疫情防控工作。市委常委、区委书记刘浩出席会议并讲话,区委副书记、区长钱锁梅主持会议。

会议指出,当前全球疫情还在蔓延,内防反弹压力仍然较大,特别是近期部分地区发生聚集性疫情,给疫情防控工作再次敲响了警钟。全区上下要清醒认识疫情防控的复杂性、长期性、反复性,以对人民群众生命安全和身体健康高度负责的态度,时刻绷紧疫情防控这根弦,实而又实、细而又细抓好常态化防控,决不让来之不易的防控形势发生逆转。

刘浩指出,北京新发地疫情发生后,中央高度重视,迅速采取科学有效措施,以最短时间、最高效率控制了局面。省委省政府迅速响应,出台加强农贸市场、海鲜市场等重点场所管控措施,市委市政府也研究出台了最新防控方案。全区上下要坚决贯彻上级部署,认真领会各级防控要求,毫不松懈抓好贯彻落实。各部门、各单位要充分认清防控复杂形势,坚持以我为主,守好主阵地、打好主动仗,统筹防疫和发展两个大局,守好主城区“安全岛”。要未雨绸缪,织牢织密疫情防护网,做到节点前移、关口前移、闻令而动,调集精干力量,以最佳状态迎接疫情考验。

刘浩要求,迅速完善举措,全面开展精准防控。要加快疫情研判,制定精准防控举措,紧盯重点人员、重点场所、重点环节,分门别类采取必要措施,同时要准确把握要求,防止影响正常的复工复产。要加大保障力度,全面开展系统防控,切实保障N95口罩、防护服等重要战略物资的稳定供给。要加强督查督办,持续巩固防控成效,针对工作推进的难点、堵点问题,精准监督、

有效监督,全面压实各街道、各单位的防疫责任,全方位提升联防联控、群防群治实效。

刘浩强调,要强化对公共卫生体系中存在的短板与漏洞进行查漏补缺,全面提升应急水平。针对人才队伍、硬件载体、专业能力难以匹配等问题,要统筹一切力量,调动多方资源,迅速填补空白。对于最难啃的“骨头”,要研究细化方案,明确时间节点,序时加以推进。要立足当前实际,紧贴区情实际,明确思路举措,科学推进公共卫生体系建设,以紧密型医联体建设为契机,争取人力、设备等方面资源的支持,最大限度满足人民群众健康生活需求。要充分学习借鉴,着眼长远谋划,坚持软件重于硬件,建设一流队伍,练就过硬本领。坚持规范化、标准化和实用性推进医疗卫生载体建设,同时加强软件建设,着力强化队伍建设和能力建设,充分发挥新体系的健康保障作用,不断提升人民群众获得感、幸福感和安全感。

钱锁梅要求,要高度警觉,时刻绷紧疫情防控这根弦,牢牢把握“外防输入、内防反弹”的防控策略,做到漏洞再排查、重点再加固、责任再压紧,持续做好常态化疫情防控工作。要突出重点,迅速落实防控要求,瞄准重点对象、重点区域、重点环节,聚焦水产品市场和农贸市场等重点场所,对从业人员、重点食品、内部环境等实施针对性监测,坚持问题导向,落实常态防控、精准防控各项措施,确保疫情不反弹。要持续巩固“双胜利”成果,做实做细常态化防控,结合疫情防控形势变化,及时调整疫情防控策略与重点,进一步完善及时发现、快速处置、精准管控、有效救治的常态化防控机制,堵住所有可能导致疫情反弹的漏洞。各部门、各街道要进一步提高站位、深化认识,主要负责同志始终把防控责任扛在肩上、抓在手上,督查部门要加强工作督导检查,确保常态化防控和各项应急举措逐一落地落实。

会议通报当前疫情发展动态和崇川区相关市场落实消毒消杀有关情况,并对当前疫情防控工作进行提示。  
金驰

## 进一步完善信访化解机制 崇川区政协召开专题协商前期调研会议

**晚报讯** 6月11日,崇川区政协召开“进一步完善信访化解机制,合力推进平安幸福城市建设”专题协商前期调研会议。区委副书记、区政协主席江建春出席会议并讲话。会议由区政协副主席吴培培主持,副主席陈爱国、王学平,秘书长王耀明参加会议。

会前,调研组一行实地考察参观了学田街道和文峰街道的社会治理现代化指挥中心。会上,江建春指出,要完善法律服务工作机制,优选业务能力强、经验丰富的律师组成人民来访案件专家团队,为来访群

众提供优质高效的法律咨询、法治宣传和纠纷化解服务,多元化强化法律教育和宣传,引导其通过法律途径解决矛盾纠纷。要坚持落细落实,全力维护社会和谐稳定。始终把维护安全稳定的社会环境作为工作底线,下苦功、重实效。要深入开展矛盾隐患排查,切实强化源头治理,解决好群众合理诉求,有效防范化解各类风险,为经济社会发展创造稳定环境。

会议听取了区信访局相关情况的通报,开发区、各街道作交流发言。  
陆蕾蕾



6月13日下午,钟秀街道城西村社区大党委、监委会联合江苏银行新桥支行、德诚翠湖湾东方剑桥幼儿园开展“小小理财监督员”新时代文明实践财实践活动。  
刘波 张志陆



6月13日,虹桥街道新中社区开展“消除事故隐患、筑牢安全防线”安全生产月暨“七五”普法宣传活动,走进辖区建筑工地,开展消防演练,普及《安全生产法》《劳动法》等法律知识。  
施伟燕



6月14日,文峰街道凤凰社区工会组织志愿者开展安全生产月宣传活动,并对车库内还在使用液化气罐的居民送上告知书。  
黄锦杰



6月14日,和平桥街道濠城社区邀请区红十字会志愿者开展急救知识普及专题活动,为居民送上精彩的急救知识实践讲座,切实增强居民和辖区企业职工员工的急救技能。  
吴琛

## 来崇返崇人员管控措施

近期,国外新冠肺炎疫情防控形势严峻,国内部分地区新增多例本土确诊病例。为坚决贯彻“外防输入、内防反弹”原则,全力做好新冠肺炎疫情防控工作,即日起拟对来崇返崇人员落实以下管控措施:一、主动申报行程。二、配合健康管理。三、规范隔离观察。四、奖励处罚政策。



扫二维码查看管控措施详细内容。

## 增加新冠病毒抗体检测和胸部CT 崇川组织在通高校学生征兵体检

**晚报讯** 6月13日至14日,崇川区组织第二批215名在通高校学生上站体检,赶在高校放假之前,完成对在通高校应征入伍学生的体检工作。

受疫情影响,今年的春季征兵工作推迟至下半年。前期,共有600多名高校学生报名应征,经过对身高体重、手术史、遗传史等项目的目测初检,有300多人符合上站体检要求。

根据要求,崇川区征兵办提前组织了体检站的消息,在入口处设置红外线温度智能监测系统;与每一个上站体检青年签订了疫情防控责

任书,并严格验证“健康码”,“通过新冠病毒抗体检测后才能进站体检,体检项目也在传统基础上增加了胸部CT。”区征兵办相关负责人介绍。

“往年高校学生的体检都是集中在一两天内完成的,这次也是为防止人群聚集才分批进行,上周完成了南通大学110名本科生的征兵体检工作。”上述负责人介绍说,为确保万无一失,役前集训前还要进行核酸检测,直到部队来接兵都实施封闭管理,实现与部队的无缝对接。  
何佳玉

## 重拳出击,铲除胜利河“牛皮癣”



“拆!”随着崇川经济开发区综合执法局局长范志达的一声令下,综合执法队和太平社区工作人员三下五除二将胜利河(国胜路南侧)两处横立多年的非法拦河渔网“钉子户”快速拆除。

胜利河(国胜路南侧)沿岸的部分群众出于自身利益考虑,7年前就在河道两旁违规设置了拦河渔网,令本来并不宽阔的河道显得更加

狭窄。据范志达介绍,这些设在河道上的拦河渔网从水面到水底都是用塑料网围住的,很大程度降低水流的速度,特别是在汛期时,将会对疏导暴雨期间的水流速度产生很大影响,因此必须拆除。同时,在河道内非法放置拦河渔网会导致漂浮下来的水草、垃圾等杂物在网周围堆积,破坏河道的生态环境。

今年以来,崇川经济开发区综合执法局坚持管疏结合,增强群众法律意识,引导群众自觉拆除违规设置的渔网,已有部分渔户进行自行拆除,但仍有“钉子户”纹丝不动。

此次行动共出动1艘保洁橡皮船,10余名河道保洁人员和执法人员,清理河道内非法拦网2张,沉船1艘。  
朱鹏宇